

微信公众号刷阅读量工具失灵

自媒体大V现原形 部分阅读量缩水九成

28日晚上,当你习惯性打开某个微信订阅大号,看完文章后会奇怪,咦,平时都10W+的阅读,今天怎么才这么点儿?

而这些大号的运营者们也很着急,因为“公众号刷量工具”失灵了。这些平日轻松可达数万阅读量的大号,瞬间大幅缩水被打回数百、数千的原形。

微信官方技术屏蔽了刷单操作?

一位刷量行业人员表示,这可能是由于微信官方又调整了一些后台接口,技术屏蔽了刷单工具的操作。但微信官方并未正面回应此事。

很多公众号运营者表示此举大快人心,是啊,当一些人为了做出好的内容绞尽脑汁使出浑身解数时,另一些人通过旁门左道就能轻松刷到可观的阅读量,公平何在,诚信何在?而当你发现平时

看到的那些10W+爆款文章其实是刷出来的,这种被愚弄的感觉好受吗?

实际上,公众号刷量的现象很早就出现了,并且逐步形成了一条产业链,业内人士表示,一开始还会手工刷,找很多人去点击,然后给这些人分成。但这种方式成本效率低,目前已经很少用了。现在大都选择通过技术手段刷阅读量,方便快捷,要多少阅读量都可以。

不信你去某宝搜“微信公众号阅读”,商家数量多达几十页,有的店家交易量已经达到了数万笔。

而在价格上,营销公司的报价也从早期的千次20元,跌到如今的15元,甚至10元及10元以下。在其他类型的报价上,原文阅读量一般是10-15元100次,转发分享量一般40元100次,微信粉丝是20元500粉。

也就是说,一千多块钱就能刷个10W+出来。

哪些号可能在刷阅读量?

在这轮“裸泳”中,据腾讯科技的不完全统计,出现大幅度下滑的大部分是一些营销类公众号。这类公众号往往干货不太多,文章质量也不高,但多多少少含有广告因素,并且与企业的关系千丝万缕。

微信公众号火起来以后,很多企业也青睐在这些自媒体上投放广告,数量可观的阅读量,也会带来可观的广告效应。

而如果自媒体在微信公众号上的阅读量不够大,一切就无从谈起。作为整个环节的关键,将阅读量拔高显得十分重要。

那么,广告主究竟知不

知道有些公众号的阅读量是刷的呢?一位资深的广告从业人员表示,公众号刷量其实非常容易分辨。可以有三个途经参考,其一,如果一篇文章在发出后的某段时间,阅读量突然异常爆发,就很可能

是刷的。比如,一篇文章发出后的一个小时点击1万、2小时后1.8万、3小时后2.2万,到第二天突然涨到了10W+,那就很有刷量的嫌疑。这是由于刷量公司在接单后,从接单到执行往往有一小时的延时,不是马上就能刷上去的。还可以通过微信公众号后台的“阅读来源”,如果一篇文章阅读量大部分由“历史阅读”贡献,那么也很可能

是刷量,因为机器刷量利用的漏洞正是这个“历史阅读”。

此外,文章阅读数和点赞数的比例也可以作为参考,该业内人士说,正常的比例应该在100阅读:1次点赞左右。

此前,腾讯公司就曾对刷阅读量进行过表态:对于用恶劣手段刷阅读量的行为,微信团队已经制定严格的防范措施和处罚机制。“刷量”者一经查实,将严格惩罚,不排除微信后台采取封号措施。

可以预见的是,公众号刷量工具崩溃,有一大群自媒体人没法好好过节了,当虚高的阅读量被打回原形,假大V们会何去何从?微信公众号的泡沫会挤掉吗? 据新华网



犯罪嫌疑人杨清培。

云南会泽发生特大刑事案件 致19人死亡,一嫌犯被抓获

新华社电 9月29日晨,云南省曲靖市会泽县待补镇野马村发生一起特大刑事案件,致19人死亡。

当地公安机关立即成立专案组开展工作。经侦查,该村村民杨清培(男,汉族,1989

年生)有重大作案嫌疑,公安机关已于当日14时许在昆明将其抓获。接报后,公安部派出由部领导带队的工作组,赶赴当地开展案件指导处置工作。目前,案件正在进一步侦办中。

一汽集团原董事长徐建一 被控受贿1218万元

新华社电 北京市第一中级人民法院29日一审公开开庭审理了中国第一汽车集团公司(以下简称一汽集团)原党委书记、董事长徐建一受贿案。

北京市人民检察院第一分院指控:2000年至2013年,被告人徐建一利用担任一汽集

团副总经理、党委副书记、总经理、党委书记、董事长、中共吉林省委常委、吉林市委书记等职务上的便利,为他人企业经营、职务调整晋升等事项上提供帮助,直接或者间接非法收受他人给予的财物共计折合人民币1218.974万元。

故宫扩大西部开放区域 神秘的故宫冰窖也将择期开放

新华社电 故宫博物院29日正式开放西部断虹桥至慈宁宫区域,将两处之间的南北向通道打开,进一步扩大了开放面积。其中,断虹桥、十八槐古迹为首次向公众开放。

断虹桥位于熙和门外迤北,武英殿东之石桥,桥南北向,桥面为汉白玉巨石铺砌。此桥用料之考究,装饰之华丽,雕刻之精美,为内金水河诸桥之冠。十八槐,位于断虹

桥桥北,为18棵高大古槐,意境幽深,素有“十八棵槐”之称。

据故宫博物院院长单霁翔介绍,2016年故宫博物院的开放目标是76%,将有越来越多的庭院和建筑被揭开神秘面纱。到2020年故宫博物院将实现“红墙内无办公区”。届时,故宫博物院对公众的开放面积将达到总面积的80%。

记者获悉,神秘的故宫冰窖目前正在进行的最后的工作,将择期开放。



萌萌哒! 大熊猫宝宝集体亮相

9月29日,2016年新出生的23只大熊猫宝宝集体在成都大熊猫繁育研究基地亮相。

新华社发

看男科 到欧亚 立足宁波16年

国庆期间特邀沪、浙专家, 检查费、手术费、治疗费大幅优惠。



宁波欧亚男科医院 OUYA MAN'S HOSPITAL OF NINGBO



健康热线: 0574-2785 9999 院址: 海曙区解放南路8号(兴宁桥西、天元大厦对面) 网址: WWW.NBNKYY.COM

宁波欧亚男科医院